

SICILIJA

DIREKTAN ČARTER LET

polazak 29. decembar, 5 dana/4 noćenja

Italijani tvrde da je Sicilija "više od ostrva" i kažu "kada vidite ovo mesto, otkrili ste ceo svet". To je kosmopolitski region koji spaja kulture Azije, Evrope i Afrike. Prepuna istorijskih spomenika, od antičkih hramova, amfiteatara, srednjovekovnih katedrala i palata, Sicilija obiluje lepotom, folklorom i pejzažima. To je začarana zemlja, koja je jednom davno bila grčka kolonija, rimska provincija, arapski emirat i normansko kraljevstvo. Na mestu gde strme litice planina tonu u more, nalazi se najatraktivniji vulkan na svetu, Etna, visok 3.340 metara sa oko 400 ugašenih i nekolicinom aktivnih kratera. Palermo je regionalni centar Sicilije, najvećeg ostrva Mediterana. Danas je Palermo grad u kojem živi oko 800.000 stanovnika i jedan je od najlepših italijanskih gradova. Karakterišu ga sasvim neobični ambijenti, mešoviti arhitektonski stilovi i izuzetno temperamentno stanovništvo. Tokom boravka u Palermu treba videti: Katedralu iz 12. veka, Porta Nuova – ostaci nekadašnjeg srednjovekovnog zida koji je opasivao grad, palatu Normana – nekadašnje sedište kralja Južne Italije, Teatro Masimo, kvart grada zvan Kvarato Kanti – deo grada oko istoimenog trga koji predstavlja svojevrsno raskršće grada, brojne botaničke bašte sa subtropskim i tropskim biljem..

PROGRAM PUTOVANJA:

1.dan / 29.decembar Beograd – Palermo

Sastanak grupe na aerodromu „Nikola Tesla” kod šaltera ODEON World Travel-a dva sata pre leta. Let za Palermo u 06.00h (JU 3500). Po dolasku u Palermo (oko 07.50h) sledi odlazak sa vodičima na panoramsko i pešačko razgledanje Palerma. Panoramsko razgledanje grada: centralni deo grada “Quattro canti” (četiri ugla), barokne fontane, Kraljevska palata, crkva Sv. Jovana, Katedrala, pozorište Masimo (ulaznice u objekte nisu uključene u cenu). Smeštaj u hotel. Slobodno poslepodne. Noćenje.

2.dan / 30.decembar Palermo (fakultativni izlet - Katanija i Taormina)

Doručak. Slobodan dan ili **celodnevni fakultativni izlet do Katanije i Taormine**. Polazak u ranim jutarnjim časovima iz hotela. Vožnja autobusom do Katanije (oko 3,5 h), po dolasku odlazak na pešačko razgledanje grada poznatog po crnom vulkanskom kamenu sa Etne: Katedrala, Univerzitetski trg.. Nakon šetnje kratko slobodno vreme u centru grada. Polazak za Taorminu, šetnja Taorminom, centralnom gradskom ulicom Corso Umberto, panorama velikog zaliva koji se prostire od Letojanija do Đardini Naksosa, katedrala Svetog Nikole, palata Korvaja, *fakultativna* individualna poseta grčkom teatru. Slobodno vreme za individualne obilaske. Povratak u Palermo i hotel u kasnim večernjim časovima. Noćenje.

3.dan / 31.decembar Palermo (fakultativni izlet - Eriće i Trapani)

Doručak. Slobodan dan ili **fakultativni izlet za Eriće i Trapani**. Putovanje ka zapadnoj Siciliji, do srednjovekovnog gradića Eriće na planini Đuliano na 700 m nadmorske visine, šetnja malim kaldrmisanim ulicama do Venerinog hrama i prelepog panoramskog pogleda na vinograde, solane, Trapani i Egadski arhipelag. Kratko slobodno vreme. Nastavak putovanja do Trapanija. Trapani ima svoje istorijsko jezgro i nekoliko veličanstvenih spomenika koji datiraju iz različitih epoha, jedinstvene i fascinantne zbirke. Ovaj deo Sicilije poseban je po tradicijama koje se prenose već stolicima. Nakon šetnje gradom slobodno vreme. Povratak u Palermo i hotel. Individualan doček Nove Godine. Noćenje.

4.dan / 01.januar Palermo (fakultativni izlet – Ena i Pjaca Armerina)

Doručak. Slobodan dan ili **fakultativni celodnevni izlet Ena i Pjaca Armerina**. Putovanje do grada Ena koji se nalazi na nadmorskoj visini od 920 m pa se iz ovog grada pružaju nezaboravne panorame na okolne planine, kratak pešački obilazak najvažnijih znamenitosti uz vodiča. Nastavak puta do Pjaca Armerine, gradića koji je doživeo procvat za vreme Rimljana, a najbolji primer je Vila del Kasale. Ova velika građevina iz 4. veka nove ere je ukrašena podnim mozaicima koji se prostiru na 3500 m². Izuzetno bogatstvo elemenata i dekoracije navode na pretpostavku da je bila vlasništvo jednog od rimskih careva. Za stilski rad mozaika može se naći analogija i povezanost sa radionicama sa severa Afrike. Posle dužeg perioda restauracije skoro je otvorena za posetioce i ljubitelje istorije i umetnosti. Ova dva lokaliteta su od 1997. pod zaštitom UNESCO-a. Povratak za Palermo u popodnevnom časovima. Noćenje.

5.dan / 02.januar Palermo (fakultativni izlet – Monreale)

Doručak. Odjava iz hotela. Slobodno vreme do transfera na aerodrom ili **fakultativni izlet - Monreale**. Odlazak do 7 kilometara udaljenog gradića Monreale radi obilaska veličanstvene katedrale „Duomo”. Sa svojim pozlaćenim mozaicima koji zauzimaju površinu od 6500 kvadratnih metara, ova crkva važi za najlepšu normansku baziliku na svetu. Transfer od hotela do aerodroma. Let za Beograd u 15.10h (JU 3501). Nakon sletanja u Beograd (oko 16.55h) kraj programa.

Cene su po osobi u € za navedeni period

HOTEL/KATEGORIJA	TIP SOBE	USLUGA	29.12.2017. – 02.01.2018. 5 dana / 4 noćenja
ASTORIA PALACE 4*	1/2	BB	395
	dete 2-12 god.		375
	treća osoba		365
	doplata za 1/1		110

Legenda: 1/2-dvokrevetna soba, 1/1-jednokrevetna soba, BB - noćenje sa doručkom (samoposluživanje-izbor više jela).

OPIS HOTELA:

HOTEL ASTORIA PALACE 4* - Via Montepellegrino 62, Palermo, Italy [www.ghshotels.it / astoria](http://www.ghshotels.it/astoria)

Hotel Astoria Palace smešten je u Palermu, na 5 minuta vožnje od luke Palermo, pozorište Politeama udaljeno je 2 km od hotela, autobuska stanica nalazi se u blizini hotela. U ponudi ima elegantan restoran i 326 komforno opremljenih soba. Sve klimatizovane sobe hotela Astoria poseduju mini-bar, telefon, tv, svaka soba sadrži potpuno opremljeno kupatilo. Doručak na bazi švedskog stola se služi u hotelskom restoranu.

U CENU ARANŽMANA JE UKLJUČENO:

- Povratni avionski prevoz na relaciji Beograd-Palermo-Beograd kompanijom Air Serbia (direktan čarter let)
- Smeštaj u hotelu po izboru na bazi 4 noćenja sa doručkom u standardnim dvokrevetnim sobama i dvokrevetnim sobama sa pomoćnim ležajem
- Transfere prema programu
- Panoramsko razgledanje grada
- Usluge vodiča na srpskom jeziku
- Troškove organizacije i vođenja putovanja

U CENU ARANŽMANA NIJE UKLJUČENO:

- Aerodromske takse 40,90 € na dan objavljivanja programa (Beograd 17,70 eur, Palermo 23,20 eur) – plaćanje u agenciji u dinarima (cena je podložna promeni)
- Gradska taksa u hotelima, plaćanje na recepciji hotela (2 eur po noći po osobi)
- Fakultativni izleti
- Ulaznice za sve znamenitosti
- Putno zdravstveno osiguranje
- Individualni troškovi putnika

FAKULTATIVNI IZLETI (OBAVEZNO PRIJAVLJIVANJE U AGENCIJI):

Minimum za realizaciju je 40 prijavljenih putnika, po izletu. Putnici se mogu opredeliti za svaki pojedinačni izlet po izboru ili se mogu prijaviti na ceo paket od 2 navedena izleta:

Naziv Izleta	Cena u € po osobi – OBAVEZNO PLAĆANJE U AGENCIJI
KATANIJA - TAORMINA	45
ERIĆE - TRAPANI	40
ENA – PJACA ARMERINA	45
MONREALE	25
KOMPLET ČETIRI IZLETA	145

NAPOMENE:

- Jednokrevetne i trokrevetne sobe su ograničenog broja i konačna potvrda se dobija u roku od 24 časa
- Dozvoljena količina predatog prtljaga je 23kg i kabinskog (ručnog) 8 kg

USLOVI PLAĆANJA:

Cene su izražene u Evrima. Plaćanje se vrši u dinarima prema prodajnom kursu za efektivu Banca Intesa na dan plaćanja. Ukoliko aranžman nije plaćen u celosti, ostatak duga se izražava u evrima i plaća prema kursu na dan uplate. U slučaju poremećaja na tržištu roba i usluga, organizator zadržava pravo korigovanja cena za neplaćeni deo aranžmana.

- 1. UPLATA DO POLASKA** - prilikom rezervacije uplaćuje se 40% akontacije od cene aranžmana, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska.
- 2. PLATNIM KARTICAMA** - Visa, Visa Electron, Master, Maestro, Dina i American Express
- 3. PLAĆANJE NA RATE** - bez kamate, kreditnim karticama Banca Intesa i Komercijalne banke (do 6 mesečnih rata)

4. UPLATA ČEKOVIMA GRAĐANA U VIŠE RATA – uplata akontacije od 40% prilikom rezervacije, ostatak uplate čekovima građana do 6 mesečnih rata, koje je potrebno deponovati organizatoru prilikom uplate avansa. Rate dospevaju svakog 01/10/20. u mesecu. Konkretan dogovor u agenciji.

5. PREKO RAČUNA - uplata na račun Odeon World Travel

6. ADMINISTRATIVNOM ZABRANOM - sa firmama sa kojima Odeon World Travel ima ugovor.

7. TURISTIČKIM KREDITOM - sa izdatim predračunom od strane Odeon World Travel, klijent aplicira za kredit u banci Odeon World Travel zadržava pravo da propiše i drugačije uslove plaćanja za pojedine (promotivne) ponude

OSIGURANJE:

Prodavac na ovlašćenom prodajnom mestu dužan je da ponudi putniku zdravstveno putno osiguranje i informiše ga o postojanju osiguranja od otkaza aranžmana prema uslovima i tarifama osiguravača. U poslovnicama Odeon World travel-a moguće je, uz fotokopiju prve strane pasoša, pribaviti polis osiguravača koja pokriva, u slučaju potrebe, od prvog do poslednjeg dana putovanja troškove lečenja i bolničke troškove do iznosa od 35 000 evra. U slučaju nastanka osiguranog slučaja, u toku putovanja, dovoljno je prezentovati pasoš i pomenutu polis za pokriće svih troškova u roku utvrđenim uslovima zdravstvenog putnog osiguranja. Ukoliko putnik poseduje neku drugu individualnu polis zdravstvenog putnog osiguranja, molimo da se kod te osiguravajuće kompanije informiše o proceduri aktiviranja iste.

HOTELSKI SMEŠTAJ:

U najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 14:00 h, a iste se napuštaju najkasnije do 10:00 h. Ukoliko gost želi da zadrži duže sobu, obavezan je da izvrši najavu recepciji hotela, kao i da sam plati ovu dodatnu uslugu.

POMOĆNI KREKET:

U najvećem broju objekata je na rasklapanje, drvene ili metalne konstrukcije ili fotelje na rasklapanje, što može značajno uticati na prostor u vašoj sobi.

VIZA I PUTNA DOKUMENTA:

Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju kao i zemalja kroz koje prolaze. Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja za prelazak granice ili ukoliko putuju bez pratnje roditelja moraju imati punoletnog pratioca i overenu saglasnost oba roditelja pri prelasku granice. Izjava saglasnosti roditelja mora biti overena u sudu ili opštini. Preporučuje se putnicima da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju..) informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji www.europa.rs ili u konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU.

Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava.

POTVRDA REZERVACIJE HOTELA SE DOBIJA 48 SATI PO UPLATI AKONTACIJE.

U slučaju ne dobijanja potvrde, putnik ima pravo na povraćaj celokupnog iznosa uplaćenog avansa.

NAPOMENA:

U slučaju neadekvatnog smeštaja ili bilo kog drugog problema, mole se putnici da o tome obaveste ORGANIZATORA PUTOVANJA prvog dana boravka. Napominjemo da reklamacije za koje agencija sazna poslednjeg dana boravka ili po povratku putnika neće biti razmatrane.

Molimo vas da se u slučaju bilo kakve incidentne situacije (krađa, tuča, saobraćajna nezgoda,...) obratite nadležnim organima domicilne zemlje. Organizator putovanja je jedino ovlašćen da vam pomogne u posredovanju između vas i nadležnih organa.

Molimo putnike da pažljivo pročitaju PROGRAM PUTOVANJA, INFORMACIJE I OPŠTE USLOVE PUTOVANJA jer oni čine sastavni deo ugovora i obavezujuće su za obe ugovorne strane

MINIMALAN BROJ PUTNIKA ZA REALIZACIJU PROGRAMA JE 100

KRAJNI ROK ZA OBAVEŠTAVANJE PUTNIKA ZA SLUČAJ OTKAZIVANJA ILI PROMENE PROGRAMA PUTOVANJA OD STRANE AGENCIJE JE 5 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA

CENOVNIK BR. 2 VAŽI OD 17.10.2017.

Opšti uslovi putovanja turističke agencije ODEON World Travel i YUTA-e su sastavni deo ovog programa

OTP br. 5/2013 od 18.02.2013.god

Garancija putovanja broj 300055870 od 25.01.2017. god

Odeon World Travel d.o.o.

Kneza Miloša br. 84, Beograd Tel: +381 11 366 02 22, +381 11 366 09 99 Fax:+ 381 11 366 02 25

Beogradska br. 71, Beograd, Tel: +381 11 323 80 04 Fax:+381 11 323 81 30

www.odeontravel.rs , office@odeontravel.rs